
Notulen MR Het Palet                03-04-2023 
Aanvang:  19.30 uur 
Locatie: klaslokaal neveninstroom (nabij hoofdingang school) 
Aanwezig: Denise, Kim, Ben, Toine, Yvonne, Marianne, Monique, Kiet, Chris 
 
Opening: Ben opent de vergadering 19.30 
 
Kennismaking GMR 
Marite Dewachtere van de GMR woont de vergadering als toehoorder bij. Zij legt kort uit waar de 
GMR voor staat. Zij schakelen tussen Raad van Toezicht en directie Kempenkind, om zo samen mee 
te denken over het onderwijs in onze stichting. Zij gaan ook over de verdeling van de financiële 
middelen binnen de stichting. Er zit geen MR lid van Het Palet in de GMR. 
 
Actielijst januari 2023  
Alle acties zijn afgewerkt. 
 
Ingekomen post  
GMR heeft gereageerd op de vraag of een ouder voorzitter kan zijn. Dit mag. 
Basiscursus GMR, is er behoefte aan? Dit wordt gepeild door de GMR. 
 
Mededelingen  
Geen mededelingen 
 
Activiteitenplan 
-Activiteitenplan is geüpdatet. De voorzet is besproken. We willen een professionelere MR zijn. Het is 
meer in eigentaal geschreven. 
-Missie: Controleren d.m.v. een enquête aan team en ouders. Hoe kom je van een goede visie naar 
een goede missie naar goede doelen. Er zijn al wat stappen gezet. 
-Het woordje “bewogenheid” misschien veranderen in “in beweging zijn”.  
-De MR zien als kritische vriend. 
-De MR meenemen in processen die belangrijk zijn.  
-Visie blijven behouden en missie steeds vernieuwen.  
-Na goedkeuring kan het document gedeeld worden met team/ouders en op de website geplaatst 
worden. 
-Waar heeft de schoolleiding behoefte aan en waar heeft de MR behoefte aan? Het doel in je visie 
opnemen.  
-Aan een korte termijn visie kun je makkelijker doelen koppelen.  
-Dit is het enige plan waar de visie van de MR instaat. Concretiseren van de doelen 
-Koppelen aan het activiteitenplan. Eigenlijk is activiteitenplan maar voor 1 jaar.  
-Samen 1 of 2 doelen concreet maken.  
-Koersvastheid moet wel ergens terug te vinden zijn.  
-Website is de enige plek waar de MR zichtbaar is. 
-Activiteitenplan houden.  
-Conclusie visie missie op een andere plek op de web- site zetten. Een efficiëntere document van 
maken. 
- Het moet ook een plan zijn waar nieuwe MR leden zich aan kunnen committeren. 
- In Paletberichten mededelen dat de notulen van de MR zichtbaar zijn. 
- Notulant past notulen aan indien nodig, zonder actielijst. 
- Yvonne plaatst de notulen na 3 weken op de website. 
- Marianne en Toine buigen zich over een activiteitenplan (n.a.v. jaarplan) met een stuk visie. 
 



Formatieplan 
Chris heeft 10 maart het formatieplan gedeeld. Reacties hierop zijn verwerkt in een nieuw plan. Chris 
licht het plan mondeling toe en evt. vragen, ter verduidelijking, kunnen gesteld worden. 
-Uitgangspunt is: wat kan er elk jaar hetzelfde blijven, waar ga je vanuit. 
-0,5 FTE coördinatoren. Visiteren van coördinatoren, stage en cultuur coördinatoren. Een stuk 
ontwikkeling dat niet past in het werkverdelingsplan.  
-Prismagroepen buiten formatie om formeren. 
-Nieuwkomers voorziening: start met 2 of 3 groepen. 
-Waar komt die groei leerjaar 3 vandaan? Door nieuwbouw en verhuizingen.  
-Formatiedoelen: IB uren uitbreiden, er zit geen ruimte in de begroting.  
-De COL wordt bij Het palet betrokken onder een andere noemer en vanuit ASML komen er ook 
kinderen aan.  
-NPO middelen hebben we niet meer op formatie. Personeel die daarvoor aangenomen is gaat 
vervallen. 
-Vacature ruimte die ontstaat omdat mensen met pensioen gaan willen we spreiden. 
-Plan is kort en overzichtelijk. Transfer maken van begroting naar FTE’s. 
 
Tevredenheidspeiling 
-Leerlingen voelen zich fijn op school, dat is het belangrijkst. 
-Vanuit ouders weinig response door een fout in de link, dit was niet op te lossen. Niet duidelijk of 
het beeld vertekend is. Informatie delen is een aandachtspunt. 
-Actie: Vertrouwenspersonen zijn weinig zichtbaar in de school.  
-Voor de toekomst: kinderen opleiden als mediator om buiten mee conflicten op te lossen.  
-De mentor van het kind is aanspreekpunt voor de ouders. 
-Leraren: Positief. Werkdruk beleving: Hoe kunnen we met simpele acties weer verbinding maken 
met elkaar (koffie momenten). Missen intern begeleiders op de vloer. 
-Actiepunten vanuit ouders wel communiceren en vanuit klankbordgroep meenemen. 
 
Tussenevaluatie RI&E 
Dit punt is niet aan de orde gekomen. 
 
Begroting 
MR moet eerder meegenomen worden. De begroting is nog niet definitief als de MR moet tekenen, 
er verandert nog vaak iets. Er moet een logischere volgorde komen zodat de MR het goed kan keuren 
als hij definitief is. Deze vraag wordt meegenomen naar de GMR. 
 
Schoolgebouw 
-Communicatie over aanpassingen in het gebouw gaat vanuit Kempenkind komen.  
-Vanuit KK en gemeente zijn er deskundigen gestuurd die de geluidoverlast moeten meten. 
-Op de stilteruimtes zijn akoestische matten geplaatst. Er wordt nu gekeken wat de matten doen, 
daarna zijn er verdere aanbevelingen. Voor de zomer moet de geluidoverlast verholpen zijn. 
-Ouders moeten wel op de hoogte gebracht worden tot wanneer deze situatie blijft. 
-Vanuit de formatie komt er een extra groep 3. De gemeente is daarvan op de hoogte. We komen 
ruimte te kort. Het gebouw is niet echt gebouwd op uitbreiding. 
 
Peiling BSO 
Vraagstuk is kleiner dan verwacht werd. NummerEen reageerde wat fel en was benieuwd waarom 
deze enquête naar ouders is gegaan. Nood is minder groot. Hebben ouders het op een andere 
manier opgelost? Uitslag is niet meer teruggekoppeld naar ouders, dit moet nog gebeuren. 
 
Klankbordavond 
-Chris gaat samen met de gemeente kijken wat er aan de verkeersveiligheid gedaan kan worden.  



-Leerkrachten zijn meer aanwezig op het plein.  
-Het thema informatievoorziening kwam voor de ouders wat uit de lucht vallen. Van te voren via 
brief ouders te informeren over de te bespreken punten. 
-Ouders kwamen met een andere verwachting naar dit onderwerp. Over de communicatie in het 
algemeen zat wat ruis. Soms worden ouders niet goed meegenomen in een proces dus gaan ze dit 
zelf invullen. 
-Sommige onderwerpen zouden ook vanuit de MR geïnitieerd kunnen worden.  
-Benoemen naar ouders hoe algemene communicatie verbeterd kan worden. (communicatie 
ontwikkeling kind en algemene communicatie) 
-MR en team zouden ook samen een klankbordavond kunnen organiseren. MR wordt dan ook meer 
zichtbaar voor ouders. 
 
MR-verkiezing 
Kiet is dit jaar aftredend. Toine is aftredend als niemand zich meldt stelt hij zich graag verkiesbaar, 
maar doet niet mee aan de verkiezingen. Denise is herkiesbaar. 
 
Rondvraag  
Geen vragen. 


